

РАБОТНИКОВ ГРУППЫ КОМПАНИЙ «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» НАГРАДИЛИ В ЧЕСТЬ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА

124 специалиста группы компаний награждены грамотами и благодарственными письмами в честь Дня Энергетика в АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». С профессиональным и наступающими новогодними праздниками поздравили генеральный директор АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» Олег Щемель и заместитель председателя правления АО «ЦАЭК» Олег Перфилов.



«Уважаемые коллеги, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником Днём энергетика! Наш праздник – это подведение итогов и построение планов на будущее. Отрадно осознавать, что АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» развивается. Желаю вам и вашим семьям здоровья, любви, удачи и благополучия», - поздравил Олег Перфилов, заместитель председателя правления АО «ЦАЭК».

На торжественном меропри-

«В энергетике случайных людей не бывает. Энергетика отличает профессионализм, преданность своему делу, дисциплинированность. Некоторые из наших коллег даже поздравления с профессиональным праздником будут принимать на рабочих местах. Особое уважение хочется отдать нашим ветеранам. Тем, кто построили фундамент, на котором мы сейчас находимся, от которого мы будем отталкиваться и строить свое будущее. Хочу пожелать вам душевного благополучия, мирной энергии, добра и тепла вашим домам. С праздником!», - начал церемонию вручения генеральный директор АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» Олег Щемель.



яти 69 специалистов ТЭЦ-2, ТЭЦ-3 АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО», АО «ПРЭК», ТОО «Павлодарские тепловые сети» и ТОО «Павлодарэнергосбыт» награждены грамотами от генерального директора и благодарственными письмами АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО», 15 специалистов удостоены наград АО «ЦАЭК», 12 специалистов награждены грамотами от акима Павлодарской области, 17 специалистов грамотами от Казахстанской электроэнергетической Ассоциации, 11 специалистов удостоены званий и наград от Министерства энергетики РК.



«Уважаемые коллеги, от всей души поздравляю вас с профессиональным праздником Днём энергетика! Наш праздник – это подведение итогов и построение планов на будущее. Отрадно осознавать, что АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» развивается. Желаю вам и вашим семьям здоровья, любви, удачи и благополучия», - поздравил Олег Перфилов, заместитель председателя правления АО «ЦАЭК».



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Декабрь по традиции примечателен для нас сразу двумя праздничными датами – Днём энергетика и встречей Нового года. Это время, когда мы подводим итоги и намечаем планы на будущее.

Уходящий год был насыщен важными событиями и каждодневным трудом работников группы компаний АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО»: мы первые в Казахстане начали производить работы на электрических сетях, не отключая потребителей от электричества, мы завершили работы и запустили три крупных энергообъекта - Вторую дымовую трубу на Павлодарской ТЭЦ-3, Подстанцию «Северную-Городскую», Центральный тепловой пункт № 73.

Своей работой, подчас, в тяжелых погодных условиях, вы обеспечиваете безопасную работу энергетических объектов, снабжая электроэнергией социальные объекты, жилые дома, садоводства, предприятия. От вашего профессионализма и преданности делу зависит благополучие людей, свет и тепло в домах наших потребителей, в наших домах.

От всей души поздравляю Вас с профессиональным праздником, наступающим Новым годом! Пусть в 2025 году появятся новые перспективы и воплотятся в жизнь поставленные задачи.

Желаю вам ярких впечатлений, неиссякаемой энергии, теплоты семейного очага, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим родным.

Олег Щемель
Генеральный директор АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО»

В ЭТОМ НОМЕРЕ

АКТУАЛЬНО

В АО «ПРЭК» ОБНОВИЛИ ДОСКУ ПОЧЕТА



СТР. 2

ЭНЕРГИЯ ПРАЗДНИКА

КАЛЕЙДОСКОП ПОЖЕЛАНИЙ



СТР. 3

ЭНЕРГИЯ КОЛЛЕКТИВА

ЭНЕРГЕТИКИ СМАСТЕРИЛИ ЁЛКИ



СТР. 4

НОВОСТИ

Павлодар. Необычные ёлки

Павлодарская елка в этом году напоминает саукеле с фатой, она украшена яркими лампочками и орнаментами. Новую елку в этом году не покупали. 30-метровую зеленую красавицу город приобрел прошлой зимой. Да, в январе она не выдержала порывов ураганного ветра и рухнула на дорогу перед акиматом. Но конструкция в итоге серьезно не пострадала, поврежденные элементы восстановили. И если в прошлом году главную городскую елку украшали 534 метра неоновой ленты и больше 3000 лампочек на гирляндах, то теперь огоньков явно больше. Купол-фата получился очень эффектным.

В Экибастузе главная городская елка в этом году выглядит особенно стильно. Установлена она на площади Казахстана. Елку украсили свечами, красными бантами и красными шариками. Венчает ее огромная снежинка. Несколько теряется на их фоне главная елка Аксу, украшенная несколькими цветными гирляндами. Ее высота составляет 18 метров.

Калифорния. Елка из LEGO

Елка, изготовленная из 364 тысяч кубиков LEGO и DUPLO, достигает впечатляющей высоты в 10,6 метра. Над ее созданием рабочие трудились почти 3000 часов. Сейчас дерево украшают гигантские колокольчики, подарки, украшения и леденцы, сделанные из кубиков конструктора.

Прага. Елка в аэропорту

В аэропорту чешской столицы персонал «построил» елку из служебных автомобилей, в том числе - пожарных машин и карет скорой помощи. Все автомобили собрались на взлетной полосе и одновременно включили мигалки. Получилось очень красочное зрелище.

Что касается главной городской елки, ее высота составляет 20 метров. В этом году дерево привезли из деревни Кромпах. Украсили зеленую красавицу 340 шаров в красно-желтых тонах и 12 километров гирлянд, что на 4 километра больше, чем в прошлом году. Что интересно, ветки прошлогодней елочки после праздника скормили животным пражского зоопарка, а из ствола сделали мебель для дома престарелых. Аналогичная судьба ждет и елку нынешнего года. Такой экологичный подход организаторы практикуют уже несколько лет. Причем при выборе елки они отдают предпочтение тем деревьям, которые в любом случае оказались бы спиленными.

Нью-Йорк. Елка с лягушками и кенгуру

Каждый год елку в Американском музее естественной истории украшают необычными фигурками, сложенными из бумаги в технике оригами. В этом году елка посвящена прыгающим животным. На нее повесили более 1000 бумажных фигурок в виде кенгуру, кроликов, кузнечиков, белок и лягушек, есть даже недавно открытые зоологами прыгающие пиявки.

Москва. Подводная елка

Подводная новогодняя елка появилась в главном аквариуме Центра океанографии и морской биологии «Москвариум». Теперь вокруг нее плавают акулы, скаты и разные рыбы. Все игрушки на елке выполнены из безопасных материалов, поэтому обитателям аквариума ничего не угрожает.

Мюнхен. Елка из золота

В Мюнхене недавно показали самую дорогую рождественскую ель Европы. Сделана она из 2024 монет-филармоникеров. Высота конструкции - три метра, а стоимость превышает 5 миллионов евро. Елку при сотрудничестве с Австрийским монетным двором установила компания по торговле драгоценными металлами. Вместо звезды акриловую пирамиду венчает золотой филармоникер в 20 унций. Остальные монетки на елке - в одну унцию.

К слову, филармоникеры или золотые монеты Венской филармонии в этом году отмечают 35 лет со дня выпуска. Для елки выбрали именно их, поскольку это самые популярные инвестиционные золотые монеты, продаваемые компанией. На аверсе такой монеты изображен орган из золотого зала Венской филармонии, а на реверсе - набор классических музыкальных инструментов.

АКТУАЛЬНО

В АО «ПРЭК» ОБНОВИЛИ ДОСКУ ПОЧЕТА

В преддверии профессионального праздника в АО «ПРЭК» торжественно открыли Доску почета «Наша гордость». На официальное открытие пригласили всех героев Доски почета - 30 энергетиков, кто внес весомый вклад в развитие электроснабжения павлодарского региона.

«Работа энергетика очень трудна и важна. Вы доставляете свет в дома потребителей павлодарской области, обеспечиваете качественное электроснабжение школ, больниц, промышленных предприятий. Независимо от погоды, дождя или снега, вы на посту, - приветствовал Олег Щемель, генеральный директор АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». - И сегодня мы открываем Доску почета, где запечатлены фото самых достойных работников предприятия. Это большая гордость для нас».



Обновить Доску почета решено было именно в юбилейный год 60-летия АО «ПРЭК». Лучших выбирали из всех специалистов городских и районных предприятий. Разместили Доску почета в главном административном здании в фойе.

«Отрадно понимать, что на обновленной доске почета те, с кем ты работаешь рука об руку, - поделился Геннадий Сокурено, заместитель генерального директора АО «ПРЭК» по распределению. - Это отличная мотивация».

ЛУЧШИЕ В ПРОФЕССИИ

В АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» ВЫБРАЛИ ЛУЧШИХ В ПРОФЕССИИ

Конкурс профессионального мастерства прошел в АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». В соревнованиях приняли участие работники ТЭЦ-2 и ТЭЦ-3 котельного, турбинного и электрического цехов. Первое общекомандное место заняла команда Павлодарской ТЭЦ-3.

Конкурс проходил на Павлодарской ТЭЦ-3 в течение двух дней и включил в себя пять этапов соревнований. Каждый этап состоял из теоретической и практической части заданий.

«Задача участников - показать свои профессиональные навыки и умения. Дух товарищеского соперничества во время конкурса придаст стимул достигать новых высот в своей профессии, - приветствовал участников Олег Щемель, генеральный директор АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». - Желаю вам удачи и хороших положительных эмоций».

Оценивали участников по трем номинациям. По итогам двух дней в номинации «Лучший машинист турбин» победителем стал Юрий Никонов, старший машинист турбинного отделения

7 разряд ТЭЦ-3, в номинации «Лучший дежурный электромонтер» первое место занял Евгений Стратенко, электромонтер по обслуживанию электрооборудования 6 разряда ТЭЦ-3; в номинации «Лучший машинист котлов» победу одержал Павел Карауш, машинист центрального теплового щита управления котлами 6 разряда ТЭЦ-3.

«Я участвовал впервые. Сложности возникали по правилам техники безопасности в тестовом варианте, в практическом было легко - мы это каждый день делаем. В следующий раз с удовольствием снова буду участвовать, - рассказал Евгений Стратенко, электромонтер по обслуживанию электрооборудования Павлодарской ТЭЦ-3.

«Было интересно. Для себя отметил, где были ошибки, в будущем их не повторять. Я считаю, что это мотивирует людей», - подытожил Павел Карауш, машинист центрального теплового щита управления Павлодарской ТЭЦ-3.



ЛУЧШЕГО СЛЕСАРЯ ВЫБРАЛИ В ТОО «ПАВЛОДАРСКИЕ ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ»

Работники ТОО «Павлодарские тепловые сети» приняли участие в профессиональном конкурсе «Лучший по профессии». В ходе мероприятия выявили тройку лучших слесарей предприятия.

На один день конференц-зал предприятия превратился в экзаменационную. Участники конкурса ответили на теоретические вопросы по ремонту и обслуживанию оборудования тепловых сетей, прошли тестирование по технике безопасности. Оценивались знания участников по бальной системе.

По итогам тестирования комиссия определила трех победителей. 1 место в конкурсе занял Павел Бахарев. 2 места удостоился Данияр Муханов. Почетную бронзу заслужил Алексей Гордеев.



ЭНЕРГИЯ ПРАЗДНИКА

Калейдоскоп новогодних пожеланий

В честь наступающего Нового Года, редакция газеты попросила работников группы компаний «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» сказать пожелания всему коллективу на будущий год. Ниже собраны те самые пожелания, которые должны непременно сбыться. С наступающим Новым Годом, дорогие коллеги!

Іңкәр КӘРІБАЙ,
электромонтер ТЭЦ-2:
Ең бастысы Сіздерге
бақытты күндер тілеймін!
Келесі жыл сіздерге
берекелі, табысты болсын.
Өз отбасыларыңызбен бірге,
жақындарыңызбен Жаңа
жылды қарсы алуға
ниеттімін.

Николай СИВУШКИН,
инженер
высоковольтной
лаборатории
электроцеха ТЭЦ-2:
Всем сотрудникам АО
«ПАВЛОДАРЭНЕРГО»
хочу пожелать в новом
году крепкого здоровья,
успехов в труде. Личного
счастья и мирного неба.
Процветания нашему
предприятию.

**Валентина
Дербенева,**
секретарь ТЭЦ-2:
Хочу пожелать себе
и всему коллективу
крепкого здоровья
благополучия
счастья всего
самого наилучшего.

Надежда ГЕРМАН,
инженер службы
ВВС, ПРП
Поздравляю с
наступающим Новым
годом! Желаю каждому в
новом году что бы в доме
был уют и тепло. Пусть этот
год принесет много
радостных моментов и
счастливых дней, чтобы
исполнились самые
заветные желания!

Игорь ЛУКЪЯНЕНКО, начальник
турбинного цеха №3 ТЭЦ-3
С профессиональным праздником
поздравляю вас, коллеги, у которых
всегда в душе тепло и энергия. Главное в
энергетике и на ТЭЦ это не оборудование
и механизмы, а люди, которые укрощают
необузданную мощь (огонь, давление,
силу энергии). В энергетике случайных
людей не бывает. С праздником с Днём
энергетика! Желаю безаварийной и
безопасной работы! И что бы все наши
начинания реализовывались и всегда
было тепло и энергия в наших домах
и сердцах. С наступающим
Новым Годом!

Александра ВАХРУШЕВА,
директор профилактория
«Энергетик»
С наступающим Новым 2025
Годом!!! Пусть яркие краски
праздника в этом году будут
особенными! Зарядитесь
энергией на ближайшие 365
дней и не забудьте загадать
самое заветное желание!

Татьяна СТРЕЛЬЦОВА,
электромонтер по
ремонту обмоток и
изоляции
электрооборудования
ТЭЦ-3
Поздравляю всех
работников АО
«ПАВЛОДАРЭНЕРГО» с
Новым Годом! Желаю всем
в новом году благополучия,
крепкого здоровья и
мирного неба!

Кирилл ПАВЛОВ,
начальник
электрической
лаборатории ТЭЦ-2:
Пусть всё плохое
останется в прошлом году,
а в новом году нас ждут
только светлые моменты.
Здоровья всем коллегам и
продуктивной работы.

Олег ГРИГОРЬЕВ, начальник
химического цеха ТЭЦ-3
Дорогие, мои коллеги! Пусть
вместе с Новым Годом к нам
придет удача, радость и веселье.
Желаю всем роста доходов, любви
и счастья! Пусть все перемены в
нашем коллективе будут только к
лучшему, проблем будет только
минимум, а удача пусть
благоприятно влияет и на нашу
работу, и на наше финансовое
состояние! С Новым Годом!



Елена ПЫШКОВА,
электромонтер
связи АО «ПРЭК»:
Хочу пожелать
здоровья, счастья,
карьерного роста и
благополучия. Пусть
исполняются все
задуманные
мечты.

Ольга ШЕЛУДЧЕНКО,
мастер цеха №15
ТЭЦ-2:
Стабильности, мира,
достатка, хорошего
настроения, и крепкого
здоровья.

Кунсулу АРГИНОВА,
главный врач
профилактория «Энергетик»
Дорогие коллеги! С Новым
2025 Годом! Пусть он будет
особенно плодотворным и
успешным для нас и нашего
Предприятия! Желаю всем в
Новом Году быть здоровыми,
счастливыми и любимыми!
Мира и благополучия!

Михаил ПОЛЯНЦЕВ,
инженер городского
предприятия внутридомовых
электрических сетей АО
«ПРЭК»
С наступающим Новым Годом!
Каждый из нас ждёт в новом
году перемен, повышения
зарплаты, здоровья,
взаимопонимания и любви. Так
пусть все наши мечты сбудутся,
а планы реализуются!

Мария БАЛДАНБАЕВА,
заведующая хозяйственным
участком ТЭЦ-3
Уважаемые коллеги поздравляем
вас с наступающим Новым Годом!
Пусть следующий год станет для
вас годом успехов и процветания,
исполнение самых заветных
желаний. Пусть год будет
радостным и счастливым,
успешным и плодотворным. Себе
же хочу пожелать в новом году,
здоровья, чтобы все мои
близкие были рядом и
покорение новых вершин.

Геннадий СОКУРЕНКО,
заместитель генерального
директора по
распределению АО «ПРЭК»:
Новый Год это такой классный
семейный праздник, а
учитывая, что энергетика, это
семья, я поздравляю нашу
большую семью энергетиков с
наступающим новым годом.
Желаю всем благополучия и
здоровья.

Николай ВАЩЕНКО,
начальник Южного сетевого
района тепловых сетей
Поздравляю С Новым Годом! Вы —
представители профессии, которая
дарит людям свет и тепло. Желаю
вам любить этот важный и нужный
труд, гордиться своей работой, пусть
каждый день будет в радость.
Здоровья, сил и неиссякаемой
энергии нашим энергетикам, мира в
семье и всегда отличного
настроения!



С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

Совет ветеранов АО «Павлодарэнерго» от души поздравляет **Надежду Мережку, Василия Болдашевского, Любовь Улькину** с юбилейной датой. Желаем долгих лет жизни, крепкого здоровья, хорошего настроения, удачи и радости. Пусть всегда сбываются ваши мечты.

Служба производственного контроля АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» поздравляет с юбилеем **Николая Мачулина**. Уважаемый Николай Николаевич, поздравляем Вас с юбилеем! Очень многого хочется Вам пожелать. Желаем добра и мира. Желаем, чтобы не стучалась в дом беда, чтобы каждый день был как праздник. Желаем Вам благополучия и процветания, а также везения, удачи, успеха. Пусть жизнь улыбается Вам. Пусть и сегодня, и всегда у Вас будет хорошее настроение. Огромного Вам счастья! С наилучшими пожеланиями, коллектив службы производственного контроля и лаборатории металлов и сварки!



Группа по организационным и социальным вопросам АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» поздравляет с днем рождения **Ирину Геннадьевну Вайцель!**

Желаем здоровья, счастья, успехов и исполнения всех желаний. Пусть каждый день приносит радость и вдохновение!



ЭНЕРГИЯ КОЛЛЕКТИВА

ЭНЕРГЕТИКИ СМАСТЕРИЛИ НОВОГОДНИЕ ЕЛКИ ИЗ ПОДРУЧНЫХ МАТЕРИАЛОВ

В честь Дня Энергетики и наступающего Нового года в Городском предприятии электрических сетей прошёл конкурс на самую красивую новогоднюю ёлку из подручных материалов. По итогам конкурса проигравших не оказалось, каждая команда получила первое место.

«Для всех энергетиков профессиональный праздник день особенный. Так получилось, что он выпадает на самый конец года, когда мы подводим итоги, вспоминаем наши достижения, чувствуем отличившихся работников. Конечно, отметить День энергетика хочется торжественно и весело, привлечь как можно больше сотрудников. И конкурс на лучшую новогоднюю ёлочку



нам в этом очень помог. Приняли участие почти все подразделения предприятия. Основным условием было использование материалов, которые применяются в ходе работ. Это могли быть отходы после ремонтов или материалы, которые пойдут в работу уже в дальнейшем. Всего у нас получилось 11 очень красивых и креативных ёлок», - рассказывает директор предприятия Олег Клочков.

Все команды творчески подошли к процессу создания ёлок. Участникам пришлось проявить смекалку, чтобы соответствовать правилам конкурса. Служба воздушных линий использовала стеклянный опорный изолятор, обрезки провода СИП и старые колпачки



от изоляторов. Служба кабельных линий применяла демонтированную броню с кабеля и дорожное световое ограждение для гирлянд. А служба учёта электроэнергии соорудила ёлку из старых трансформаторов тока.

«Одного победителя выбрать было просто невозможно, поэтому каждую команду мы наградили первым местом. На праздничном мероприятии участникам вручили грамоты и призы. После завершения конкурса всех энергетиков ждала концертная программа, где артистами выступили сами сотрудники ГПЭС и их дети», - подытожил Олег Клочков.

В СОВЕТЕ ВЕТЕРАНОВ

В ПАВЛОДАРЭНЕРГО ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ ЭНЕРГЕТИКИ С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ПРАЗДНИКОМ И НОВЫМ ГОДОМ

День Энергетики и новогодние праздники отметили ветераны-энергетики АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО». На торжественном мероприятии в Доме отдыха «Энергетик» ветеранов поздравил генеральный директор группы компаний АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» Олег Щемель.

«Когда остов здания крепкий, то на этом фундаменте очень просто строить крепкое здание. Ваш самоотверженный труд, профессиональные знания и опыт заложили мощную базу энергетики Павлодарского региона. Спасибо Вам. Нынешнее поколение энергетиков достойно продолжает лучшие традиции, обеспечивая надежное функционирование энергетического комплекса, - приветствовал ветеранов Олег Щемель, генеральный директор АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО».



«Желаю вам здоровья и счастья, чтобы вы были окружены любовью и заботой ваших близких, - продолжил Балтабек Толеубаев, председатель ОО

«Локальный профсоюз работников энергосистемы АО «ПАВЛОДВРЭНЕРГО».

Сотрудники Дома отдыха подготовили для ветеранов праздничную программу с Дедом Морозом и Снегурочкой, конкурсами и призами, и, конечно, же танцами. Выступали на мероприятии и сами ветераны: пели, танцевали, читали стихи.

«Нам очень понравился праздник. Отраднo, что для нас каждый год проводят такие замечательные мероприятия и на День Энергетика, и на Новый год, и на 8 марта. Мы рады, что энергетика сегодня ценят нас, ветеранов энергетики», - отметила Светлана Волкова, председатель Совета ветеранов АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО».

Поздравляет!

Коллектив ТОО «Павлодарские тепловые сети» поздравляет своих юбиляров: **Ковалева Максима, Сергеева Сергея, Третьяка Виталия**. Желаем крепкого здоровья, безграничного счастья и исполнения заветных желаний! Пусть жизнь всегда будет яркой, как радуга, и счастливой, как сказка!

ТОО «Павлодарэнергосбыт» поздравляет **Нуркамаль Ситказинову**. Пусть реализуются все планы и желания! Желаем, чтобы родные и друзья поддерживали во всех начинаниях!

Персонал ТОО «АТП «Инвест» поздравляет **Сагнаева Мурата, Дюсенова Ержана, Шарбакбаева Мухамбета, Абайденова Армана, Мергалина Дюсена**. Пусть все мечты сбудутся, а каждый новый день приносит только хорошие новости! Желаем наслаждаться каждым моментом!

Коллектив Восточного предприятия электрических сетей АО «ПРЭК» поздравляет с юбилеем начальника службы подстанций **Амренова Рахата, электромонтеров Абайденова Армана и Малькову Любовь**. Пусть каждый новый день будет наполнен оптимизмом, интересными идеями и радостными встречами!

Работники Западного предприятия электрических сетей АО «ПРЭК» поздравляют **Лунину Татьяну, Токтасынова Касена**. Желаем не знать усталости, тревог и разочарований, с каждым днем быть ближе к поставленной цели!

Коллектив производственно-технического управления АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» поздравляет **Тимошенко Оксану**. Пусть ваша жизнь будет наполнена красотой, гармонией и вдохновением!

Сотрудники котельного цеха ТЭЦ-2 поздравляют **Максименко Евгению**. Пусть вам улыбается удача, а хорошие идеи и возможности не заканчиваются!

Коллектив химического цеха ТЭЦ-2 поздравляет **Тюменеву Кристину**. Пусть даже в самый пасмурный день, у вас хватает поводов почувствовать себя счастливым человеком!

Персонал электрического цеха ТЭЦ-2 поздравляет начальника смены **Куклина Сергея**. Желаем жить в радости и не знать тревог! Пусть семья, родные и близкие будут для вас крепким и надежным тылом!

Работники котельного цеха ТЭЦ-3 поздравляют **Осипову Алену**. Пусть в вашей жизни не будет серых будней, пусть каждый день переливается яркими красками! Пусть исполнятся все мечты и желания!

Цех тепловой автоматики и измерений ТЭЦ-3 поздравляет **Левина Семена**. Пусть вам всегда улыбается удача, на работе вас ценят, а родные всегда поддерживают!

Коллектив управления телекоммуникаций АО «ПАВЛОДАРЭНЕРГО» поздравляет **Устимову Елену**. Пусть дом будет полной чашей, а в делах царит порядок! И конечно, желаем самого главного - чтобы вас понимали, ценили, берегли и безумно любили!